
Воїни-афганці  відноситься  до  категорії  ветеранів  війни,  санаторно-
курортне  лікування  яких  проводиться  за  рахунок   коштів  державного,
обласного  та  місцевого  (субвенція  селищної  та  сільських  рад)  бюджетів
відповідно до чинного законодавства.

 Забезпечення  ветеранів  війни  санаторно-курортними  путівками
управлінням  соціального  захисту  населення  райдержадміністрації
здійснюється відповідно до Постанови  Кабінету Міністрів України від 22
лютого  2006  року  №  187  “Про  затвердження  Порядку  забезпечення
санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян органами праці
та соціального захисту населення” один раз на рік.

Особи,  з  числа  ветеранів  війни,  які  бажають  отримати  безкоштовну
санаторно-курортну путівку повинні перебувати на обліку за зареєстрованим
місцем  проживання в управлінні  соціального  захисту  населення
райдержадміністрації.  Путівки видаються особам  відповідно до медичних
рекомендацій, з урахуванням пільг, передбачених чинним законодавством, в
порядку  черговості  у міру надходження путівок. 

Для  одержання  путівки  подається  заява,  посвідчення  ветерана
війни та медична довідка лікувальної установи  за формою № 070/о.

Працюючі  особи  та  особи,  що  не  досягли  встановленого
законодавством  пенсійного  віку,  забезпечуються  путівками  за  місцем
основної  роботи  або  за  місцем  обліку  в  управлінні  соціального  захисту
населення райдержадміністрації на підставі довідки з місця роботи про те,
що їм не видавалась безплатна путівка протягом попереднього року.

Повторне  взяття  на  облік  здійснюється  також  на  підставі  заяви  та
форми 070/о з лікувальної установи.

Грошова  компенсація  за  невикористане  санаторно-корортне
лікування  виплачується  виключно  особам  з  інвалідністю,  що  мають
статус інваліда війни, за місцем їх обліку  один раз на два роки з дня
звернення  із заявою про виділення путівки, якщо ці особи протягом  двох
років  не  одержували  безоплатних   санаторно-курортних  путівок
(Постанова КМУ від 17 червня 2004 року № 787 «Про затвердження Порядку
виплати  грошової  компенсації  вартості  санаторно-курортного  лікування
деяким категоріям громадян»). 

 Якщо Ви бажаєте отримати путівку до санаторно-курортного закладу
звертайтеся  в  управління  соціального  захисту  населення
райдержадміністрації за адресою: смт Устинівка, вулиця Ювілейна,8, каб.4А
або за тел. 4 12 87.


